

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Очередное заседание административного совета началось с вручения Почётного знака общественного признания к 80-летию Иркутской области, на основании указа Губернатора Иркутской области награждена корреспондент ТРК "Диалог" Ирина Ульянова.

И.о. мэра УКМО Михаил Барс представил руководителя по жилищной политике, коммунальной инфраструктуре, транспорту и связи районной администрации Галину Метёкину.

Далее перешли к текущим вопросам.

Ю.В. Хачатрян, председатель ТИК, рассказала об итогах выборов. Всего в голосовании приняли участие 20 921 избиратель (50,36 процента). Большинство голосов (71,56) набрал В.В. Путин. Нарушений в день голосования не зафиксировано.

В системе теплоснабжения за прошедшую неделю произошло две аварии. На котельной Курорта остановка составила шесть часов. На котельной п. Ния произошло существенное снижение параметров, остановка составила три часа.

Началась подготовка к строительству теплотрассы в п. Ручей.

В рамках реализации государственной молодёжной политики (по данным за прошлый год, насчитывается семь детско-молодёжных организаций) проведено более 200 мероприятий для детей и подростков.

Все образовательные учреждения работают в штатном режиме. В г. Усолье-Сибирском прошла конференция "Шаг в будущее", на которой показали высокие результаты наши ученики школы № 2 и 6, а также лицея.

По информации полиции, за прошедшую неделю зарегистрировано 21 преступление, 14 раскрыто, выявлен сбыт наркотиков, 27 административных правонарушений, семь водителей задержаны в состоянии алкогольного опьянения.

В СОЦе проведены соревнования по волейболу и по хоккею с мячом.

Наталья ШВЕДОВА



города

Еженедельное заседание административного совета города прошло в новом формате. Представителям СМИ было указано, какие приоритетные проекты работы администрации следует освещать, а потому их присутствие на заседании ограничивалось их записью.

На грани остановки. 15 марта на котельной Курорта произошла ЧС, в результате которой работа теплоисточника была на грани срыва. Как пояснил глава города Александр Душкин, температура на выходе составляла 17 градусов, не смогли решить свои вопросы два хозяйствующих субъекта: санаторий "Усть-Кут" и ООО "УК Водоканал-Сервис". Последнее на день отключило водоснабжение, а водозабор санатория не работал, в результате чего был заморожен участок водовода протяжённостью 150 метров. Городу при-

шлось оказывать экстренную помощь, чтобы снять напряжённую ситуацию в посёлке.

- В девять часов утра был создан оперативный штаб, вызваны специалисты. Подвоз воды осуществляли МП "Автодор", пожарные машины (В. Крохта) и одна сторонняя организация. К 14 часам температура теплоснабжения достигла 50 градусов, к 16 - отогрели участок теплосети, - сообщил глава.

По словам Александра Душкина, им будет инициирована проверка хозяйственной деятельности санатория "Усть-Кут": зимой котельная уже оставалась без угля - помогали бюджетными средствами, а о ситуации с водоснабжением не было даже доложено вовремя. Его поддержал директор СЗ по ЖКХ Сергей Никитин, который отметил, что в диспетчерской администрации о проблеме даже не знали, а потому и не оказали своевременную помощь.

Каким будет наш город? О приоритетном проекте "Формирование комфортной городской среды" рассказала заместитель главы по экономическим вопросам Оксана Саврасова. Она сообщила о том, что жители города будут определять общественную территорию, которая будет благоустроена в 2018 - 2019 годах. На рейтинговое голосование, которое пройдёт 23 марта с 12 до 20 часов в девяти пунктах, вынесены три территории. Это: пешеходная

зона (тротуар вдоль улицы от Кирова, 14 до Кирова, 93 в обоих направлениях); площадь у РКДЦ "Магистраль"; сквер у стадиона "Водник". Оксана Саврасова также рассказала о других мероприятиях, которых проходят в городе в рамках этого проекта.

- Эта работа ещё только начинается. Приоритетный проект рассчитан на пять лет, из федерального, областного и местного бюджетов будут выделены значительные средства. Участвуют в проекте все муниципальные образования численностью свыше одной тысячи человек. От желания жителей, их активности, и дальнейшей работы администрации будет зависеть очень многое, - подчеркнула она.

О весовом контроле. В Усть-Куте в тестовом режиме запущен передвижной пункт весового контроля. Предварительно было проведено совещание с владельцами большегрузной техники, получено заключение прокуратуры, пройдено согласование с руководством ГИБДД по Иркутской области.

Как отметил заместитель председателя комитета промышленности Эдуард Ковалёв, это нужное дело для восстановления дорожной сети города, разрушенной тяжёлой техникой. Заключено 107 соглашений, 67 перевозчиков уже произвели расчёт. Все средства за компенсацию ущерба поступают в бюджет города.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Примите поздравление!

Дорогие работники сферы культуры и искусства!
Примите мои самые добрые и искренние поздравления с профессиональным праздником!

С 2008 года День работника культуры отмечается в России ежегодно. Сам факт появления этого праздника - это свидетельство признания и высокой значимости вашего творческого труда. Развитие культуры является одним из приоритетов государственной политики.

Наш район может по праву гордиться разнообразием и самобытностью культурного пространства. Гордостью для всех жителей района являются творческие коллектизы, имеющие звания "народный" и "образцовый". Не менее значима и работа сельских домов культуры и клубов, муниципальных библиотек. Воспользоваться услугами в сфере культуры у нас имеет возможность каждый житель района.

Вы работаете тогда, когда отдыхают другие, щедро отдаете людям богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным. Благодаря вашим идеям и кропотливому труду наш район живет интересной жизнью. Многие праздники, конкурсы, фестивали, стали традиционными и пользуются большой популярностью среди детей, молодежи, старшего поколения.

Выражая искреннюю благодарность деятелям культуры, а также ветеранам отрасли за безграничную преданность своему делу, за подвижнический труд, за мастерство и талант.

Желаю вам вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений! Уверена, что и в дальнейшем ваш созидательный труд, талант и мастерство будут находить самый горячий отклик в сердцах земляков и гостей нашего района.

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского муниципального образования



Вниманию охотников и жителей Усть-Кутского района

В целях предотвращения массовой гибели дикихкопытных животных на территории Усть-Кутского района по причине установления критического для них уровня снежного покрова, в соответствии с Федеральным законом от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ "О животном мире", Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "о Защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Федеральным законом от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ "Об охоте и охранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", в соответствии с Приказом Минприроды России от 16 ноября 2010 г. № 512, а именно:

VII. Требования к отлову и отстрелу охотничьих животных

51. Отлов и отстрел охотничьих животных осуществляется способами, не допускающими жестокого обращения с животными.

52. При отлове и (или) отстреле охотничьих животных запрещается:

52.1. добыча охотничьих животных, находящихся в бедственном положении, беспомощном состоянии, на переправах через водные объекты, в условиях стихийного бедствия или другой чрезвычайной ситуации, спасающихся от пожара, наводнения (в половодье), бури, в засуху, бескорыши, гололед, за исключением добычи волков, шакалов и ворон (серой, черной и большеклювой), в случае отнесения последних законами субъектов Российской Федерации к охотничьим ресурсам.

Служба по охране и использованию животного мира Иркутской области предупреждает о недопустимости осуществления охоты на дикихкопытных животных в условиях аномально высокого уровня снежного покрова.

Сроки охоты на пушных животных и птиц закончились 28.02.2018 г., на дикого северного оленя 15.03.2018 г.

Охотники обязаны соблюдать сроки и правила охоты.

Усть-Кутскому ГОООИР, осуществляющему пользование животным миром на территории Усть-Кутского района, для сохранения дикихкопытных животных на закрепленной территории необходимо увеличить количество биотехнических и рейдово-выездных мероприятий.

Служба по охране и использованию животного мира Иркутской области



МЧС призывает граждан сохранить себе жизнь

На всей территории Иркутской области введен особый противопожарный режим в связи со сложной ситуацией с бытовыми пожарами и увеличением числа погибших в огне людей. 71 человек погиб на пожарах в регионе с начала года. Печальная статистика ухудшается еженедельно. За этой цифрой - человеческие жизни, сгоревшие дома и потерянное имущество.

МЧС призывает принять все меры для обеспечения собственной безопасности: проверить электропроводку, безопасность печного отопления, не использовать неисправные электроприборы, не перегружать электрические сети, не оставлять детей без присмотра! Особое внимание уделяйте неблагополучным соседям, ваша бдительность может не только сохранить им жизнь, но и спасти ваше имущество.

Снизить ущерб и спасти человеческие жизни поможет своевременное обнаружение пожара. Один из самых эффективных приборов - автономный пожарный извещатель, реагирующий на дым и подающий громкий сигнал, который способен разбудить даже крепко спящего человека.

Дым при возгорании поднимается вверх и скапливается у потолка, а потом опускается вниз. Поэтому целесообразно установить пожарный извещатель на потолке, причем сдвинуть это можно самостоятельно. Автономные извещатели не требуют прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования, работают от батареек. Правила эксплуатации пожарных извещателей достаточно просты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери от самого небольшого возгорания. Установив такой прибор в своем жилье, вы можете быть уверены, что сохраните не только имущество, но и свою жизнь!

При обнаружении возгорания незамедлительно обращайтесь в пожарную охрану, по телефону "101".